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１ 図のように、高さ３ｍ、はば５ｍの長方形のへいが立っています。へ

いから４ｍはなれたところに高さが６ｍの電灯ＰＱが立っていて、電

灯の光でへいの影ＡＢＣＤができています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ ＡＤ＝（   ）ｍです。ピラミッド相似の問題です。 

 

 ⑵ ＣＤ＝（   ）ｍです。ピラミッド相似の問題です。 

 

 ⑶ 影ＡＢＣＤの面積＝（   ）㎠です。台形です。 
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２ 図のように、高さ２ｍ、はば 12ｍの長方形のへいが立っています。へ

いから９ｍはなれたところに高さが８ｍの電灯ＰＱが立っていて、電

灯の光でへいの影ＡＢＣＤができています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ ＡＤの長さは何ｍですか。 

 

 ⑵ ＣＤの長さは何ｍですか。 

 

 ⑶ 影ＡＢＣＤの面積は何㎡ですか。 
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３ 図のように、高さ３ｍ、長さ８ｍの長方形のかべが立っています。そ

の前方８ｍのところに、９ｍの高さの電柱が立っています。電柱の先

たんについている電灯の光で、かべの影ＡＢＣＤができています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ ＡＤの長さは何ｍですか。 

 

 ⑵ ＣＤの長さは何ｍですか。 

 

 ⑶ 影ＡＢＣＤの面積は何㎡ですか。 
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４ 図のように高さ２ｍ、長さ６ｍの長方形のへいがあります。このへい

の前６ｍのところに高さ５ｍの街灯があり、その光でへいの影ＡＢＣ

Ｄができています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ ＡＤの長さは何ｍですか。 

 

 ⑵ ＣＤの長さは何ｍですか。 

 

 ⑶ 影ＡＢＣＤの面積は何㎡ですか。 
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５ 図のように、高さ５ｍの街灯と高さ３ｍで横はばが４ｍのへいがまっ

すぐに立っています。ただしへいの厚さは考えないものとします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ ＣＤの長さは何ｍですか。 

 

 

 ⑵ 地面にできる影ＡＢＣＤの面積は何㎡ですか。 
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６ 図のように、高さ１ｍ、長さ５ｍの長方形のへいＡＢＣＤが平らな地

面にまっすぐに立っています。Ｂから２ｍ離れたところに高さ 3.5ｍの

街灯があり、その光で影ＢＣＥＦができています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ ＢＦの長さは何ｍですか。 

 

 ⑵ ＥＦの長さは何ｍですか。 

 

 ⑶ 影ＢＣＥＦの面積は何㎡ですか。 
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■ 解答 ■ 

１ ⑴ ４ｍ ⑵ 10ｍ ⑶ 30 ㎡ 

２ ⑴ ３ｍ ⑵ 16ｍ ⑶ 42 ㎡ 

３ ⑴ ４ｍ ⑵ 12ｍ ⑵ 40 ㎡ 

４ ⑴ ４ｍ ⑵ 15ｍ ⑶ 48 ㎡ 

５ ⑴ 10ｍ ⑵ 52.5 ㎡ 

６ ⑴ 0.8ｍ ⑵ ７ｍ ⑶ 4.8ｍ 

 


